

# करौली जिले के सरकारी महकमों पर सवा सौ करोड़ रुपए की वसूली बकाया

## प्रशासन के 248 ऑफिसों पर विद्युत निगम का 1 सौ करोड़ 25 लाख रुपए बकाया

करौली, (नि.स)। करौली जिले के सरकारी महकमों पर विद्युत निगम के सवा सौ करोड़ की वसूली बकाया होने से विद्युत निगम राजस्व वसूली में फिसझी नजर आ रहा है।

सूत्रों के अनुसार जिले के सभी विभागों के सरकारी कार्यालयों पर विद्युत निगम के विद्युत दिलों की बकाया राशि करीब सवा सौ करोड़ रुपए होने से यहां का विद्युत निगम प्रागत रिपोर्ट में फिसझी चल रहा है।

चौकाने लायक यह है कि प्रशासन के करीब 248 कार्यालयों पर विद्युत निगम का एक सौ करोड़ 25 लाख रुपया विद्युत खर्च के बिल की राशि बकाया चल रही है।

इसी प्रकार जलदाय विभाग ग्रामीण क्षेत्र के करीब जिले भर के 462 विद्युत कनेक्शन पर विद्युत खर्च के करीब 12 करोड़ रुपए की राजस्व वसूली बकाया चल रही है। इसी प्रकार पुलिस प्रशासन के करीब

37 कार्यालयों पर 24 लाख 26 हजार रुपए, जलदाय विभाग शहरी क्षेत्र के करीब 65 विद्युत कनेक्शनों पर 16 करोड़ 58 लाख रुपए इसी प्रकार जेजेबाई योजना के 264 विद्युत कनेक्शनों पर 22 करोड़ 54 लाख रुपए इसी प्रकार ग्राम पंचायतों में लगी जनता जल योजनाओं के विद्युत बिल की 62 करोड़ 12 लाख रुपए विद्युत निगम का राजस्व बकाया चल रहा है

इधर शिक्षा विभाग की ओर देखा जाए तो शिक्षा विभाग के जिले के करीब कार्यालयों, विद्यालयों आदि पर 85 लाख रुपए विद्युत निगम का राजस्व बकाया चल रहा है। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग पर करीब 74 लाख रुपए, वन विभाग पर 6.42 लाख रुपए विद्युत बिलों का बकाया राजस्व है। इनके अलावा जिले के अन्य सरकारी महकमों पर भी विद्युत निगम का

भारी राशि का राजस्व बकाया चलने से विद्युत निगम पर खतरे के बादल छाए हुए हैं।

जबकि विद्युत निगम के अधिकारी सरकारी महकमों में बकाया राजस्व वसूली का नोटिस देकर अधिकारियों को अवगत करा चुके हैं, मगर सरकारी महकमों के अधिकारियों के विद्युत निगम के बकाया राजस्व जमा कराने के नाम पर जू तक नहीं रंग रही है।

# नवोदय विद्यालय के 48 बच्चे कोरोना पॉजिटिव, दो रिकवर हुए

## 46 का इलाज जारी, आगामी आदेशों तक स्कूल बंद

सुरजगढ़, (नि.स)। झुंझुनू के काजड़ा में स्थित जवाहर नवोदय विद्यालय के 48 बच्चे कोरोना पॉजिटिव मिले हैं। इनमें से दो ने रिकवर भी कर लिया है। जिन्हें रिकवर करने के बाद घर भेज दिया है। बीमारी के चलते बच्चे तनाव में ना आए। इसके लिए हॉस्टल में बनाए गए उनके वार्ड में स्कूल प्रबंधन ने टीवी और प्रेरक कहानियों को कितना उपलब्ध करवाई हैं। स्कूल प्रिंसिपल संजय यादव ने बताया कि दो-तीन बार की रिपोर्ट्स में स्कूल के 48 बच्चे और दो स्कूल टीचर कोरोना पॉजिटिव आए थे। जिसके बाद स्कूल को आगामी आदेशों तक बंद कर दिया गया है। यही

नहीं सभी बच्चों और स्टाफ की कोरोना सैंपलिंग करवा दी गई है। इनके अलावा सभी की रिपोर्टिंगे टिव आई है। सभी करीब 400 बच्चों को अपने-अपने घर भेज दिया गया है। उन्होंने बताया कि दो टीचर ने भी रिकवर कर लिया है। जिन्हें भी एक बार घर भेज दिया है।

प्रिंसिपल संजय यादव ने बताया कि पॉजिटिव बच्चों के परिजनों को भी चिंता ना हो इसके लिए सभी परिजनों को डेली रिपोर्ट दी जाती है। परिजनों की इच्छा पर बच्चों से बातचीत भी करवाने की व्यवस्था की गई है। उन्होंने बताया कि चिकित्सकों की टीम भी लगातार हर दिन बच्चों की स्वास्थ्य जांच कर रही है।

बजावा की सरकारी स्कूल में भी 12 बच्चे पॉजिटिव- इधर, जानकारी मिली है कि चिड़ावा ब्लॉक के बजावा की सरकारी स्कूल में भी 12 बच्चे कोरोना पॉजिटिव मिले हैं। चिड़ावा बीसीएमओ डॉ. संत कुमार जांगड़ ने मीडिया को बताया कि कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव आई थी जिनमें से सर्वाधिक 12 केस गांव बजावा की सरकारी स्कूल के थे। दो दिन पहले स्कूल में लगे स्वास्थ्य शिविर के दौरान 175 लोगों की कोरोना जांच के सैंपल लिए गए थे। जिनमें ग्रामीणों के अलावा स्टाफ शिक्षक व विद्यार्थी शामिल थे।

# पूर्व मंत्री डॉ. गिरिजा व्यास, भाई, उनकी पत्नी व पुत्रवधु कोरोना पॉजिटिव

उदयपुर, (का.स)। उदयपुर जिले में सोमवार को 457 पॉजिटिव मिले हैं वहीं एक्टिव केस 4580 में से 92 चिकित्सालय में भर्ती हैं। इधर, पूर्व केन्द्रीय डॉ. गिरिजा व्यास, उनके भाई व भाई की पत्नी व पुत्रवधु को कोरोना रिपोर्ट भी पॉजिटिव आई है।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. दिनेश खराड़ी ने बताया कि जिले में आज प्राप्त 2059 सैंपल जांच रिपोर्ट में से 1602 नेगेटिव व 457 पॉजिटिव मिले हैं। शहरी क्षेत्र में मिले 352 संक्रमितों में 54 कोरोना वॉरियर्स, 144 नए संक्रमित, 148 क्लॉज कोटिक्ट व 06 माइोटि व। ग्रामीण क्षेत्र में मिले 105 पॉजिटिव में से 17 कोरोना वॉरियर्स, 34 क्लॉज कोटिक्ट व 54 नए संक्रमित हैं। संक्रमितों का कुल आंकड़ा 66674 हो गया है। इनमें से 61335 रिकवर हो चुके हैं। एक्टिव केस की संख्या 4580

## ■ उदयपुर में मिले 457 पॉजिटिव, 92 अस्पताल में भर्ती

है इनमें से 4488 होम आइसोलेटेड व 92 चिकित्सालय में भर्ती हैं। जिले में आज 447 संक्रमित रिकवर भी हुए। इधर, कांग्रेस प्रवक्ता फिरोज अहमद शेख ने प्रेस विज्ञापित जारी कर बताया कि पूर्व केन्द्रीय मंत्री डॉ. गिरिजा व्यास, निवर्तमान अध्यक्ष गोपाल शर्मा की पत्नी पुष्पा शर्मा एवं बड़ी पुत्रवधु अलका शर्मा की कोरोना टेस्ट कराने पर रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। डॉ. गिरिजा व्यास ने उनके संपर्क में आए सभी लोगों से निवेदन किया है कि खुद को आइसोलेट करें और अपनी जांच करावा लें।

# जोधपुर में कोरोना से पांच की मौत

जोधपुर, (का.स)। शहर में कोरोना संक्रमितों की यकायक बढ़ी मौतों ने चिंता बढ़ा दी है। सोमवार को जोधपुर में सोमवार को 621 संक्रमित मिलने से राहत अवश्य मिली, लेकिन पांच संक्रमित की मौत हो गई। इसके अलावा सोमवार को 810 मरीजों को डिस्चार्ज किया गया। अब जोधपुर में पॉजिटिव रेट 40.80 प्रतिशत रही।

जिले में पिछले सात दिन में 21 मरीजों की मौत हुई और 8028 पॉजिटिव मिल चुके हैं व 5,439 मरीज डिस्चार्ज हुए हैं। कोरोना के नए स्वरूप में संक्रमित होने के बाद लोग समय पर इलाज शुरू कर ठीक भी जल्दी हो रहे हैं। साथ ही वैक्सीन लगी होने से अस्पताल भी जाने की नौबत नहीं आ रही है लेकिन अन्य बीमारियों से ग्रसित लोगों के लिए कोरोना बहुत मारक साबित हो रहा है। डॉक्टरों का कहना है कि अस्पताल में अन्य बीमारी का इलाज कराने आने वाले लोग जांच में कोरोना पॉजिटिव आने के कारण भर्ती हैं। जोधपुर में कोरोना से हुई अधिकांश मौत वाले मरीज अन्य गंभीर बीमारियों से भी पीड़ित रहे।

# अलवर: मूकबधिर नाबालिग के मामले में खुलासे का इंतजार

अलवर, (नि.स)। 11 जनवरी को मूक बधिर नाबालिग के लहुलुहान मिलने के मामले में पुलिस के खुलासे का इंतजार हो गए थे। उसी कारण विरोध बढ़ता गया। पुलिस की जांच में सामने आया है कि बालिका का एक्सिडेंट हुआ है बस खुलासा करना बाकी है। जबकि पुलिस की जांच पर पहले दिन से सवाल खड़े हो गए थे। उसी कारण विरोध बढ़ता गया।

प्रदेश के लोगों को पुलिस के खुलासे के तथ्यों का इंतजार है। असल में एक्सिडेंट होने का कोई सीसीटीवी तो सामने नहीं आया। लेकिन पुलिस पर एक बस रुकी और उसके बाल से बाइक निकली। इसी बीच में पुल के किनारे चल रही बालिका से घटित घटना का पुलिस खुलासा करेगी। जिससे यह पता लगेगा कि किस तरह एक बाइक से बालिका का एक्सिडेंट हुआ।

## ■ पुलिस की जांच करीब-करीब पूरी

बालिका के प्राइवेट पार्ट में गहरी चोट लगी है, जिसे पुलिस ने पहले दिन सेक्सुअल असाॅल्ट मान लिया था। लेकिन 3 दिन बाद पुलिस ने मेडिकल रिपोर्ट का हवाला देकर रैप की संभावनाओं से इंकार कर दिया था। इसके बाद से मामले में विरोध तेज हो गया था। एक दिन के लिए अलवर जिला बंद भी रहा। प्रदेश भर में विरोध प्रदर्शन हुए। दिल्ली तक के संगठन अलवर पहुंचे। पुलिस की जांच पर सवाल खड़े गए। अधिकार ने कहा कि सरकार के दबाव में पुलिस घटना को बदल रही है। इस कारण पुलिस अब तक मामले का खुलासा नहीं कर सकी है।

# इलाज के दौरान महिला की मौत

रिंगम, (नि.स)। शहर के राजमार्ग संख्या 52 पर स्थित एक निजी अस्पताल में एक 61 वर्षीय महिला की इलाज के दौरान मौत हो गई। जिसके परिजनों के द्वारा पुलिस थाने में अस्पताल प्रशासन के खिलाफ लापरवाही से इलाज का मामला दर्ज कराया गया है।

थानाधिकारी मदन लाल ने बताया कि पांवडा की ढाणी तन बावडी निवासी रामकिशोर वर्मा ने मामला दर्ज कराया कि उसकी माता राधा देवी को पथरी के ऑपरेशन के लिए 22 जनवरी को जेडी अस्पताल में भर्ती कराया गया था। 23 जनवरी को सुबह करीब 9 बजे चिकित्सकों ने पथरी का ऑपरेशन करने के लिए ऑपरेशन थियेटर में लेकर गये और करीब 2 घंटे बाद राधा देवी को ऑपरेशन से निकाला गया। परिजनों से कहा गया कि मरीज को हालत ठीक है और आइसीयू में भर्ती कर लिया गया है। कई घंटे गुजरने के बाद भी महिला को होश नहीं आने पर परिजन हंगामा करने लगे तो अस्पताल प्रशासन ने कहा की उन्हें हार्ट अटैक हो गया है। इनको जयपुर रेफर करना पड़ेगा।

# बल्लू गैंग और प्रदीप के बीच धमकी देने का वीडियो हुआ वायरल

अलवर, (नि.स)। युवक के हाथ-पैर तोड़ने के मामले में एक हिस्ट्रीशीटर की एंटी हुई है। हिस्ट्रीशीटर प्रदीप रावत ने युवक को पीटने वाली बल्लू गैंग को धमकी दी है। सोशल मीडिया पर धमकी देते हुए बल्लू ने प्रदीप को जयपुर बुलाया। इसके बाद प्रदीप रविवार रात को ही जयपुर के मानसरोवर पहुंचा और मानसरोवर मेट्रो स्टेशन से लाइव वीडियो जारी कर बल्लू को धमकी दी।

हिस्ट्रीशीटर ने बल्लू को जान से मारने की धमकी देते हुए कहा कि उसका गांव कोटपतली के पास सुंदरपुरा है। उसके खिलाफ 12 थानों में 25 मुकदमे दर्ज हैं। कोटपतली थाने का हिस्ट्रीशीटर हूँ, एक बार पता कर लेना। बल्लू बालावास को कहा कि तुम दो-चार हजार रुपए के कट्टे लेकर डराते हो। इतने हथियार तो थाने में जन्म हो चुके हैं। इतना मारुंगा कि सब भूल जाएगा। छोटे-छोटे बच्चों को

■ फेसबुक लाइव होकर बोला- 12 थानों में 25 मुकदमे दर्ज हैं, इतना मारुंगा, सब भूल जाएगा

लेकर जो बदमाशी कर रहे हो, यह सब छोटी हरकत है। दो दिन पहले बल्लू बालावास गैंग के बल्लू सहित कुछ युवकों ने सोशल मीडिया पर कमेंट करने से गुस्सा होकर सेकेंड ईयर स्टूडेंट राहुल गुर्जर के पैर बांधकर इतना पीटा था कि हाथ-पैर में कई फ्रैक्चर हो गए थे। पिटाई का वीडियो सामने आने के बाद हिस्ट्रीशीटर प्रदीप रावत और बल्लू बालावास ने आपस में चैलेंज किया। एक-दूसरे ने खुद को जयपुर आने की धमकी दी। अब यह दोनों गैंग एक्-दूसरे को मारने की धमकी देने लगे हैं।

# बारह वर्ष तक देह व्यापार में रहने वाली ज्योति ने विवाह कर शुरू किया नया जीवन

## बूंदी के नैनां रोड स्थित वृद्धाश्रम परिसर में हुआ विवाह आयोजन

बूंदी, (नि.स)। बारह वर्ष तक देह व्यापार के दलदल में फंसी रही शंकरपुरा की 24 वर्षीय ज्योति (बदला हुआ नाम) का सोमवार को यहां नैनां रोड स्थित वृद्धाश्रम में हिंदू रीति-नीति के साथ विवाह आयोजन सम्पन्न कराया गया। ज्योति ने अपने ही गांव के युवक आकाशराज के साथ विवाह किया। ज्योति अब देहव्यापार के दलदल से निकलकर अपना घर बसाएगी। यह सब बूंदी की बाल कल्याण समिति एवं नगर परिषद के वरिष्ठ पार्षद टीकम जैन की मदद से संभव हो सका।

विवाह आयोजन में पूर्व मंत्री हरिमोहन शर्मा, सभापति मधु नुवाल, जिला कलेक्टर रेणु जयपाल, पुलिस अधीक्षक जय यादव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव सुनील कुमार यादव ने पहुंचकर नव दम्पती को आशीर्वाद दिया। उन्हें सुखद जीवन जीने का आशीर्वाद दिया।

बाल कल्याण समिति की अध्यक्ष सीमा पोद्दार ने बताया कि ज्योति 12



कलेक्टर, एसपी व विभिन्न सामाजिक संगठनों के पदाधिकारियों ने नवविवाहिता को आशीर्वाद दिया।

साल की उम्र से देह व्यापार के दलदल में थी। 24 वर्ष की उम्र में बालिग होने के बाद ज्योति इस देह व्यापार को नहीं

करना चाहती, जबकि उसके परिवारजन इसके लिए दबाव बना रहे थे, ज्योति ने अपना घर बसाने के लिए बाल कल्याण

समिति के समक्ष गुहार लगाई। इस पर समिति ने नगर परिषद के वरिष्ठ पार्षद टीकम जैन की मदद से ज्योति का घर

■ पूर्व मंत्री हरिमोहन शर्मा, जिला कलेक्टर, पुलिस अधीक्षक, नगर परिषद की सभापति बनी साक्षी

बसाने का निर्णय किया। पूर्वमंत्री हरिमोहन शर्मा ने इस मौके पर कहा कि सरकार ऐसे लोगों की मदद के लिए तत्पर है। बूंदी की बाल कल्याण समिति और नगर परिषद के वरिष्ठ पार्षद व अध्यक्ष शिलोदय अतिशय तीर्थ क्षेत्र सिलोरा टीकम जैन को साधुवाद। ऐसे और भी विवाह आयोजन होने चाहिए, ताकि जो युवतियां इस दलदल में फंसी हुई हैं, वह बाहर निकलकर अपना सुखद जीवन जी सकें। इस दौरान वाणिज्य कर अधिकारी नरेन्द्र जैन, किशोर न्याय बोर्ड की सदस्य जयश्री लखोटिया, अरबन बैंक के चेयरमैन सत्येश शर्मा सहित दर्जनों लोग मौजूद रहे।

# राजसंमद में 1.5 डिग्री पहुंचा तापमान

राजसंमद, (नि.स)। राजसंमद में पिछले कुछ दिनों से मौसम में कई रंग देखने को मिल रहे हैं। चटख धूप निकलने के साथ ही कभी तेज हवाएं चल रही हैं तो कभी पल भर में ही आसमं खण्ड बादलों से भर जाता है तो कभी फिर से धूप के साथ हवा चलने लगती है। कभी आंधी की तरह तेज सर्द हवा चलती तो कभी बर्फाली हवाओं के अहसास से लोगों को सर्दी का अहसास बना हुआ है। वहीं तापमान भी काफी उतार चढ़ाव देखने को मिला है।

दिन के तापमान में लोगों को हल्की राहत है तो वहीं रात का तापमान सर्द बना हुआ है। दिन व रात के तापमान में भी काफी अंतर देखने को मिल रहा है। सोमवार को जहां अधिकतम तापमान 1.5 डिग्री बढ़ कर 25 डिग्री रहा वहीं न्यूनतम तापमान भी 5 डिग्री गिरकर फिर से 1.5 डिग्री पहुंच गया। जबकि रविवार को न्यूनतम तापमान 6.5 डिग्री से, दर्ज किया गया था। मौसम विभाग के अनुसार आगामी कुछ दिनों तक मौसम में बदलाव के चलते तापमान में उतार चढ़ाव की स्थिति बनी रहेगी। मौसम में बार-बार बदलाव के चलते फसलों में पाला पड़ने से फसलों का नुकसान का अंदेश बना रहता है। किसानों को जिस रात पाला पड़ने की संभावना हो उस रात 12 से 2 बजे के

# शीतलहर से कांपी लेकसिटी

उदयपुर, (का.स)। लेकसिटी में शीतलहर ने एक बार फिर धूजणी छूटा दी है। दो दिन में रात के तापमान में 12 डिग्री से अधिक की गिरावट हुई है। रात का तापमान एक बार फिर पांच डिग्री से नीचे पहुंच गया है। इधर, इस सप्ताह तेज उठ बनी रहने के साथ तापमान में और गिरावट होगी। मौसम विभाग डबोक से मिली जानकारी के अनुसार सोमवार को शहर का अधिकतम तापमान रविवार की तरह समानांतर 19.4 डिग्री की बना रही से बना सके। राज्य के जिन जिलों में लेवल 11 के पद आर्वांटिट किए गए हैं, उनमें अजमेर, अलवर, बार, बाड़मेर, भरतपुर, भीलवाड़ा, बीकानेर, चित्तौड़गढ़, चूरू, हनुमानगढ़, जयपुर, जैसलमेर, झालावाड़, झुंझुनू, जोधपुर, करौली, कोटा, नागौर, पाली, राजसंमद, सर्वाड में कांथेर, सीकर, टोंक व उदयपुर शामिल है। लेवल 10 के उर्दू टीचर के पद प्रदेश के लगभग सभी जिलों में दिए गए हैं।

बीच खेती के किनारे पर बोई फसल के आसपास मैदान पर कूड़ा या घास जलाकर धुआं करने की हिदायत दी गई है।

# राज्य सरकार 600 उर्दू टीचर लगाएगी

बीकानेर, (का.स)। शिक्षा विभाग ने प्रदेश के करीब 600 स्कूलों में उर्दू टीचर्स के पद आर्वांटिट कर दिए हैं। अब प्रदेश भर के इन स्कूलों में उर्दू टीचर की पोस्टिंग हो सकेगी। पद आर्वांटिट होने से नए पदों पर भर्ती का रास्ता भी खुल सकेगा। सोमवार को जारी आदेश में प्रदेश के हर जिले के स्कूल को उर्दू टीचर दिए गए हैं। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत की बजट घोषणा के तहत उर्दू टीचर के नए पद दिए गए हैं, ताकि उर्दू शिक्षा प्रभावित नहीं हो। इसमें लेवल 10 के 541 पद और लेवल 11 के 58 पदों का आर्वांटिट किया गया है।

प्रदेश में ऐसे अनेक स्कूल हैं, जहां उर्दू टीचर का पद नहीं होने के कारण पढ़ाई बाधित हो रही थी। कई स्कूलों में टीचर तो लगा दिए गए लेकिन पद उर्दू का नहीं है। ऐसे में अब वहां उर्दू के टीचर को उसी पोस्ट पर पदस्थापित किया जाएगा, ताकि उसका वेतन भी वहीं से बना सके। राज्य के जिन जिलों में लेवल 11 के पद आर्वांटिट किए गए हैं, उनमें अजमेर, अलवर, बार, बाड़मेर, भरतपुर, भीलवाड़ा, बीकानेर, चित्तौड़गढ़, चूरू, हनुमानगढ़, जयपुर, जैसलमेर, झालावाड़, झुंझुनू, जोधपुर, करौली, कोटा, नागौर, पाली, राजसंमद, सर्वाड में कांथेर, सीकर, टोंक व उदयपुर शामिल है। लेवल 10 के उर्दू टीचर के पद प्रदेश के लगभग सभी जिलों में दिए गए हैं।

# चिड़ावा : सामाजिक सुरक्षा अधिकारी प्रीतम डांगी व बाबू राजीव कुलहार ट्रेप

## 40 हजार रुपये की रिश्त के साथ रंगे हाथ किया गिरफ्तार

झुंझुनू/चिड़ावा, (नि.स)। कस्बे में जयपुर एसीबी की विशेष अनुसंधान इकाई ने कार्रवाई करते हुए ब्लॉक सामाजिक सुरक्षा अधिकारी प्रीतम डांगी को उनके कार्यालय से तथा बाबू राजीव कुलहार को उसके झुंझुनू स्थित कार्यालय से गिरफ्तार किया गया। कार्रवाई के बाद एसीबी झुंझुनू की टीम ने झुंझुनू शहर के किसान कॉलोनी निवासी राजीव कुलहार के घर पर भी सर्च किया। वहीं ओजट्ट स्थित प्रीतम डांगी के मकान में भी सर्च की कार्रवाई चल रही है।

एसीबी को मिले व्हाट्स एप चैट:- एएसपी बजरंग सिंह ने बताया कि इस मामले में सामाजिक सुरक्षा अधिकारी प्रीतम डांगी और बाबू राजीव कुलहार के बीच व्हाट्स एप चैट भी एसीबी को मिली है। जिसमें ना केवल इस मामले में बल्कि पूर्व के एक-दो मामलों में रिश्त के लोकर बातचीत सामने आई है। एएसपी बजरंग सिंह ने बताया कि

जब प्रीतम डांगी के चैट को खंगाला गया। तो एक ऐसे ही अंतर जातीय विवाह के मामले में जब प्रीतम डांगी ने राजीव कुलहार को मैसजे किया कि यह मामला उनके गांव का है। तो राजीव कुलहार ने रिश्त में किसी भी तरह की रियायत देने की बजाय चैट में ही जवाब दिया कि छोड़ा घास से यारी करेगा तो खाएगा क्या।

एएसपी बजरंगसिंह ने बताया कि चर्चा में सामने आया है कि सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग में सर्वेसांग राजीव कुलहार ही है। हर तरह के मामले में इसका हिस्सा फिक्स होता है। सोमवार को भी राजीव कुलहार छुट्टी पर था। पहले एसीबी ने कार्यालय जाकर राजीव के बारे में पूछा। तो पता चला वह घर पर है। इसके बाद एसीबी झुंझुनू के एएसपी इस्माइल खान के नेतृत्व में टीम को उसके घर पर लगाया और वहां से हिरासत में लेकर टीम राजीव को लेकर चिड़ावा पहुंची। जहां पर उसकी गिरफ्तारी हुई।

जब प्रीतम डांगी के चैट को खंगाला गया। तो एक ऐसे ही अंतर जातीय विवाह के मामले में जब प्रीतम डांगी ने राजीव कुलहार को मैसजे किया कि यह मामला उनके गांव का है। तो राजीव कुलहार ने रिश्त में किसी भी तरह की रियायत देने की बजाय चैट में ही जवाब दिया कि छोड़ा घास से यारी करेगा तो खाएगा क्या।

एएसपी बजरंगसिंह ने बताया कि चर्चा में सामने आया है कि सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग में सर्वेसांग राजीव कुलहार ही है। हर तरह के मामले में इसका हिस्सा फिक्स होता है। सोमवार को भी राजीव कुलहार छुट्टी पर था। पहले एसीबी ने कार्यालय जाकर राजीव के बारे में पूछा। तो पता चला वह घर पर है। इसके बाद एसीबी झुंझुनू के एएसपी इस्माइल खान के नेतृत्व में टीम को उसके घर पर लगाया और वहां से हिरासत में लेकर टीम राजीव को लेकर चिड़ावा पहुंची। जहां पर उसकी गिरफ्तारी हुई।



जयपुर एसीबी की टीम ने आरोपियों को गिरफ्तार किया।